

热线



新鲜事

突发事

感人事

烦心事

4000元 5000元 10000元 20000元 30000元 40000元 50000元

与男友一言不合出走

# 女子横跨桥栏欲跳河轻生

本报4月17日热线消息 (通讯员 郝建明 记者 孟凯)因婚姻家庭矛盾,一女子负气离家出走,感到生活无望,走投无路的她,选择了轻生的道路。危急关头,公安民警及时赶到,避免了一场悲剧的发生。  
“沂河大桥有人欲跳河自杀,请速派人到现场施救!”4月16日,沂水县公安局值班民警

接到110指令,立即赶赴现场。只见大桥中央,一女青年横跨在桥栏上,手抓路灯杆,双脚已跨过桥栏,随时可能从十几米高的桥上纵身跳下,周围人群不断聚集。  
情形危急,民警立即冲上前去,将女青年拖住,可她却不不停地挣扎,大声哭喊:“别管我,我不想活了。”最终,在几位民警的

努力下,女青年被安全带离桥面。  
一番劝解之后,民警将女青年带回了派出所。民警询问其姓名和家庭住址,可任凭怎么做工作,她始终低头不语,坐在那里不停地抽泣。劝说一直持续了两个多小时,随着时间的推移,民警的热忱和执着终于感动了女青年,她抬起头来,道出了原委。

原来,她名叫阿丽,今年刚满23岁,家住莒县某村。因家庭琐事,与男友发生激烈争吵,一气之下,阿丽于4月7日离家出走,独自来到沂水县流浪。在举目无亲的街头,不愿回家的她随身携带的钱已用完,也没有家人与其联系。事发当天,对家人和生活彻底丧失信心的阿丽来到沂河大桥,将手机扔到沂

河,准备在那里结束自己年轻的生命。  
了解情况后,民警立即与其家人取得联系。得到消息的家人立即乘车赶到沂水,将阿丽接回家中。临行前,面对热心的民警,阿丽流下了泪水:“谢谢你们救了我,今后我会好好活下去,再不会做这样的傻事了!”

## 奥拓车里山羊叫 遇见检查掉头逃

民警顺藤摸瓜,揪出10人盗窃团伙



民警追回被盗的羊。

本报4月17日热线消息 (通讯员 张合成 周静 记者 李晖)4月14日,蒙阴县公安局打掉一盗窃犯罪集团。10名犯罪嫌疑人,在两年时间内,实施盗窃作案300余起。  
3月8日凌晨2时许,蒙阴街道办事处西儒来村石某圈养的39只山羊被偷走,价值2万余元,沿途并没有留下有价值的线索。  
据蒙阴县公安局指挥中心统计,从2月26日至3月24日,蒙阴县周边乡镇共发生牲畜被盗窃案28起,被盗山羊170只,生猪7头,黄牛3头,涉案价值达到10万余元。蒙阴县公安部门成立了打击农村牲畜盗窃行为行动小组,有针对性地加强了对重点发案区域的巡逻、守候。  
3月23日下午,桃墟派出所民警在大王庄村乡间土路上巡逻

时,一辆白色奥拓车走走停停,里面还传出山羊的叫声,民警随即下车示意该车停车接受盘查。驾驶员非但没有停车,反而掉转头企图驾车逃跑。  
民警驾车对该车实施追击并将该车逼停在路边,两名嫌疑人妄图弃车逃跑,被民警当场控制。在对奥拓轿车进行盘查时,民警在后备箱内发现了3只百余斤的山羊。  
经初步审查,魏某和王某为了便于偷羊,两人合伙购买了这辆白色奥拓轿车,为了扩大车内空间,两人还对车辆进行了改装,将后排座椅拆掉,在驾驶室与后排座椅之间用橡胶布做了隔断。  
据两名嫌疑人交代,3月23日,两人驾驶奥拓轿车行至蒙山管委会大王庄村附近,见到这里的村

民白天多在田中劳作,便进村盗窃了3只山羊,将其塞进奥拓轿车企图离开现场,不料被民警发现。  
随后,魏某和王某交代,他们还伙同其他8人流窜作案。行动小组民警顺线追踪,先后奔赴兰山、罗庄、河东、费县、沂南、郯城等县区摸排线索,基本圈定了其他8名犯罪嫌疑人生活轨迹。4月14日,抓捕行动在兰山与罗庄两个县区同时展开,贾某等其他8名犯罪嫌疑人被成功抓获。  
经审查,自2008年开始,该集团成员交叉结伙盗窃作案,他们驾驶车辆先后窜至蒙阴、沂南、费县、兰山等地,实施盗窃作案300余起。  
目前,现上述10名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,相关案情正在进一步审理当中。

## 身为在逃嫌疑人 还到派出所探视

本报4月17日热线消息 (通讯员 曹翔 记者 孟凯)一名涉嫌盗窃的在逃犯罪嫌疑人心存侥幸,竟前往派出所探视把兄弟,结果被该所民警慧眼识破,并当场予以抓获。  
4月14日上午9时许,家住苍山县三合乡田营后村的王某听说,其把兄弟周某因为公然侮辱他人,被依法传唤。王某于是来到苍山县南桥派出所,以送衣送药的名义打探虚实。

就在探视过程中,王某的体貌特征引起细心民警的注意,民警在网上核对确认无误后,将尚未来得及离开的王某当场抓获。  
原来,2009年7月8日,王某曾伙同他人窜至江苏省太仓市某加油站内,在一停放的轿车内盗得现金9000余元及其他物资一宗后潜逃。王某在潜逃一段时间后以为万事大吉,不料其在前往派出所里探视他人时,依然被警方识破并抓获。

## 买身军装骗钱花 刚刚出手就被抓

本报4月17日热线消息 (通讯员 堂娟 士永 记者 孟凯)买身旧军装,做个假证件,44岁的孙某某冒充军官谎称遇到车祸,骗取军属钱财。可是,他刚刚出手行骗,就被费县公安局新庄派出所民警当场抓获。  
4月14日上午11时许,费县新庄镇李某家来了一名穿军装的男子。这名40岁左右的中年男子向李某出示了军官证,并且说自己是李某在部队服役的儿子李某某的指导员孙某某,在郯城县发生车祸,需要支付2万多元的医药费,现在已经筹集到1万7千多元,还需要2000元钱,需要李某帮忙垫付。  
看到这辆挂着地方牌的轿车,中年男子身上的军装明显和现在的军装不符,还有他脸上不安的神情,李某心生怀疑,对中年男子说自己家中没有这么多钱,需要出门借一下。中年男子听说

李某要出门借钱,连忙推辞说不用借了,自己再想办法。这时,李某悄悄拨打了110报警电话。费县公安局新庄派出所的民警将中年男子孙某某“请”到了派出所。  
民警发现,孙某某的军官证和军装都是假的。孙某某交代,自己从假证贩子手中以100元的价格购买假军官证,从旧货市场购买军装,租车并伙同出租车司机诈骗军属钱财的违法事实。  
民警经过进一步调查,发现孙某某于2007年2月16日因冒充军人招摇撞骗罪,被浙江省庆元县人民法院判处有期徒刑2年。出狱后的孙某某没有反思自己的行为,反而变本加厉,继续寻找机会作案。没想到,刚刚出手行骗就被费县公安局新庄派出所的民警当场抓获。  
根据规定,孙某某被依法行政拘留10天并处500元罚款,出租车司机被依法行政拘留7天并处500元罚款。

## 见钱眼红兄弟俩入室抢劫

次日销赃被抓个正着

本报4月17日讯热线消息 (通讯员 王明龙 高云玲 记者 解玉洁)兄见钱眼红,弟助纣为虐。近日,沂水县两兄弟持斧入室抢劫,不料第二天销赃时就被民警抓个正着。  
现年30岁的于大(化名)是当地远近闻名的“小能人”,每年养殖、耕地、贩瓜、卖果都有一笔不薄的收入,小日子过得挺红火。今年3月24日,于大到邻村屠宰户

某家卖猪时,发现赵某刚从银行提款20万元准备支付货款。  
于大拿着自己的卖猪款回家后,赵某的大叠现金总在眼前晃悠,他贪心顿起,心想索性一不做二不休,把钱抢来,省得终日劳累。但想到自己一人势单力薄,便唆使弟弟于二(化名)和他一起去赵某家抢劫。而于二本是赌徒,又输多赢少,当时手头正紧,

闻听赵某家有大量现金,心中大喜,立即答应了下来。  
当夜,兄弟二人趁夜深人静,手持斧头,蒙面翻墙进入赵某家中,于二持斧抵住赵某脖子,于大则在屋子里翻箱倒柜,但找了半天之后却是一无所获。兄弟二人遂威胁赵某说出现金藏在哪儿,而赵某告诉他们现金已经支付货款。  
眼见劳而无功,心存

不甘的于大忽然瞥见赵某妻子戴的金项链,便一把从其颈上扯下,又将赵某手上的金戒指撬下,之后两人离开,在路上将斧子、蒙面巾等作案工具抛入河中。两兄弟自以为做得神不知鬼不觉,谁知在第二天销赃时,兄弟俩被民警抓个正着。  
4月12日,涉嫌抢劫罪的兄弟俩被沂水县人民检察院批捕。

## 美色引诱“偷腥男” 勒索不成就搜身

本报4月17日热线消息 (通讯员 徐同玲 王金红 记者 孟君)先用低价把嫖客引到准备好的出租房内,发生关系后再吓唬对方,索要钱财。近日,临沂市兰山区检察院以涉嫌抢劫罪将王芸、刘芬批准逮捕。  
今年43岁的小陈是济宁人。今年3月,小陈到临沂办事,遇到正“拉客”的王芸(化名),王芸以住宿价格低,有特殊服务为诱饵,将小陈带到一间简陋的民房,与刘芬(化名)发生了不正当关系。  
王芸和刘芬、张秀芝(化名)(因怀孕被监视居住)在收取小陈的40元“嫖资”

后,以还需收取床位费等其他费用为由,继续向陈索要钱财。  
见小陈掏钱不痛快,三人便以外面有刘芬的对象等人守着,不给钱就走不了相威胁,将小陈唬住,三人在小陈身上乱翻,将小陈携带的700余元现金洗劫一空。在小陈磕头求情后,张秀芝还给他150元作为回家的车费。  
后经群众举报,公安民警及时赶到,将犯罪嫌疑人王芸等人当场抓获。小陈因嫖娼被公安机关行政处罚。近日,临沂市兰山区检察院以涉嫌抢劫罪将王芸、刘芬批准逮捕。